

公办教师校外有偿补课或被解聘

我省严肃查处教育乱收费行为;举报电话:0371-69691777

□据《郑州晚报》

公办教师“课堂内容课外补”并收取费用,可能被处分或者解聘;幼儿园不能以开办实验班、课后培训班为名乱收费……记者23日从河南省教育厅获悉,我省将加大监督检查力度,严肃查处教育乱收费行为。

省教育厅23日发出通知,将加强对幼儿园收费行为的监管,治理义务教育择校乱收费、幼儿园乱收费、有偿补课等社会高度关注问题,加强对与入园挂钩的捐资助学费和以开办实验班、课后培训班、亲子班等特色教育为名的幼儿园高收费、乱收费行为的治理。

另外,我省还将重点检查就近入学比例、优质普通高中招生名额分配到区域内初中的比例、招生信息公开的落实情况等。严肃查处与升学挂钩的捐资助学、以特长生为名乱收费、公办学校以民办名义乱收

费等行为,严禁地方政府、有关单位和学校以任何名义收取与入学挂钩的捐资助学款。

我省还对学校及教师补课进行规定,坚决治理“课堂内容课外补”、公办教师在校外培训机构兼职补课、学校组织集体补课乱收费等突出问题。

我省将把是否组织、参与补课乱收费作为对学校办学行为考核的重要内容,对于违反规定的,进行通报,并一律取消评优资格。

另外,对于公办中小学在职教师从事有偿补课的,将在教师年度考核中给予不合格,并进行严肃处理,年度考核结果是教师受聘任教、晋升工资、实施奖惩的依据。

对于在课堂上故意不完成教育教学任务,“课堂内容课外补”,向所教学生收取补课费的,要依据《教师法》给予行政处分或解聘。

河南省治理教育乱收费联席会议办公室举报电话:0371-69691777。

唐朝建的尊胜陀罗尼石经幢一夜之间“蒸发”了

新乡警方40个小时侦破案件 几名嫌疑人在烩面馆吃“庆功宴”时落网



尊胜陀罗尼石经幢原貌

(资料图片)

□据《郑州晚报》

7月17日上午8点,在新乡市卫滨区平原乡东水东村的定觉寺,像往常一样刚走进院内的管理员刘先生被眼前的一幕惊呆了:头一天下午还在原处的尊胜陀罗尼石经幢不翼而飞,现场仅留下一些碎石块。

尊胜陀罗尼石经幢始建于唐代开元年间,今年5月被列为国家一级甲等文物,是名副其实的“国宝”。

案情重大,新乡警方立即抽调300多名民警参与调查,并悬赏10万元征集举报线索。

18日凌晨2点多,民警获得一条重要信息:案发当天凌晨2点多,有人曾经在定觉寺东约20米处的路口见过一

辆白色面包车。经查证,案发后,该车向辉县、卫辉方向驶去。

18日下午3点,卫辉市太公泉派出所接到群众报案称,太公泉镇芳兰村一废院中存放有20余块疑似文物的石碑、石刻。经查验,这些东西都来自刚刚被盗的尊胜陀罗尼石经幢。以此为线索,警方很快锁定以宋某为首的5人盗窃团伙。

19日凌晨,民警将正在卫辉市一家烩面馆里吃“庆功宴”的嫌疑人抓获。经审讯,宋某等人如实供述作案过程。

20日上午,民警与新乡市文物局一同,将丢失40小时的文物起获。目前案件正在进一步审理中。

另外,文物已被破坏,完全复原有一定难度,有关部门正在妥善处理。

夏邑7岁女孩深夜家中失踪 被发现时已遇害,身上没有衣物

□据 中原网

昨日,记者得知,商丘市夏邑县半夜在家中离奇失踪的7岁女孩小圆(化名)已被害身亡。23日,小圆的遗体在草丛中被发现。

18日晚,小圆与两个姐姐看完电视躺在堂屋里睡觉。第二天早上,爷爷起床去看3个孩子时,发现堂屋的门开着,小圆不见了!爷爷几经寻找,都没有发现小圆的踪影,随后报警。警方当日在现场发现一个烟头。

据了解,小圆的遗体是在一村民屋后的草丛中被发现的。23日下午3点多,有村民路过此处闻到异味,发现了已经被害的小圆。

“这家人常年在外打工,屋后的杂草比较高,当时我们都没找到这里。”小圆的舅舅顾先生称,小圆被找到时身上没有衣物,应该是事发当晚就被害了。

昨日上午11点,记者从夏邑县孔庄乡派出所了解到,小圆的遗体已被民警带回,警方正继续调查此案。

相关链接

五部门联手治理教育乱收费

□据 新华社北京7月24日电

日前教育部、国家发展改革委、财政部、审计署、国家新闻出版广电总局五部门联合出台文件,解决教育收费中群众反映强烈的突出问题。

《教育部等五部门关于2013年规范教育收费治理教育乱收费工作的实施意见》提出,将严格查处与升学挂钩的捐资助学、以特长生为名乱收

费、公办学校以民办名义乱收费等行为,严禁地方政府、有关单位和学校以任何名义收取与入学挂钩的捐资助学款。

同时,意见强调,将严肃查处虚报、冒领、截留、挤占、挪用教育经费和惠民政策经费等违法违纪行为,确保各项教育经费及时足额拨付和有效使用,确保中央重大教育政策得到不折不扣的贯彻落实。

八方名品家电 vatti 華帝 厨电·橱柜

7月28日 15:00-20:00 贺八方周年庆典

华帝老总亲临签售

可享总裁签售价
可享订金翻倍用
可享满额砸蛋抽大奖

华帝欧式烟机+华帝嵌入式灶具
+华帝3米地柜
+华帝3米石英石台面
+华帝1米吊柜
+华帝高档不锈钢水槽+华帝高档水龙头

整套 6980元

39型液晶电视
高档光波炉
高档豆浆机
华帝厨前双宝
华帝雨伞

100% 中奖!

来八方买华帝 砸金蛋 中大奖

购满3000元以上可获得砸金蛋一次, 6000元以上可获得砸金蛋两次, 购物越多, 机会越多!